Schulverein Seestermüher Marsch

SEPA-Lastschriftmandat

(SEPA Direct Debit Mandate) für SEPA-Basis-Lastschriftverfahren

Wiederkehrende Zahlungen

Angaben zum Zahlungsempfänger:	
Name:	Schulverein Seestermüher Marsch
Adresse:	Dorfstraße 43, 25370 Seester
Gläubiger-Identifikationsnummer:	DE68ZZZ00002342750
Mandatsreferenz:	Mitgliedsbeitrag
Einzugsdatum:	Einmal jährlich zum 15.10.

Ich/Wir ermächtige(n) den Schulverein Seestermüher Marsch Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die vom Schulverein Seestermüher Marsch auf mein/unser Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann / Wir können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Angaben zum Kontoinhaber:	
Name, Vorname:	
Adresse:	
Kreditinstitut:	
IBAN:	
BIC:	
Betrag:	
Ort, Datum	Unterschrift

Schulverein Seestermüher Marsch Raiffeisenbank eG, Seestermühe IBAN DE09 2006 9144 0000 5172 83 BIC GENODEF1SST

Schulverein.gs.seester@freenet.de